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Zitat des Monats

„In Deutschland steht man dem autonomen Fahren noch sehr 
skeptisch gegenüber. Nur etwa 9% der Umfrageteilnehmer würden 
sich vorbehaltlos in ein autonom fahrendes Taxi setzen.“  
Jörg-Michael Satz Präsident MOVING International Road Safety Association e. V.
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Quelle: Continental Mobility Study 2018, n = 1.015Können Sie sich vorstellen Passagier 
in einem „Robo-Taxi“ – also einem 
selbstfahrenden Auto – zu sein? 
Würden Sie das wollen?
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Autonomes Fahren – erwartete Vorteile aus Konsumentensicht:

Autonomes Fahren – erwartete Nachteile aus Konsumentensicht:

Ich kann mich mit anderen Sachen beschäf-
tigen, wenn das Auto autonom fährt.
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Ich glaube nicht, dass es verlässlich 
funktionieren wird

Autonomes Fahren kann mich in monotonen, 
stressigen Verkehrssituationen entlasten.

Autonomes Fahren nimmt den Spaß 
am Autofahren.

Autonomes Fahren kann Unfälle verhindern.

Autonomes Fahren verängstigt mich.
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